

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: C557160 Initial certification date: 07 October 2022

Valid: 07 October 2022 – 06 October 2025

This is to certify that the management system of

Eskay Dyestuffs & Organic Chemicals Private Limited

6, Kurla Industrial Estate, Narayan Nagar, Ghatkopar (W), Mumbai - 400086, Maharashtra, India and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope: Manufacture of optical brightening agents / fluorescent whitening agents

Place and date: Chennai, 07 October 2022 For the issuing office: DNV - Business Assurance ROMA, No. 10, GST Road, Alandur,Chennai -600 016, India







Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid. ACCREDITED UNIT: DNV Business Assurance B.V., Zwolseweg 1, 2994 LB, Barendrecht, Netherlands - TEL: +31(0)102922689. www.dnv.com/assurance



Certificate no.: C557160 Place and date: Chennai, 07 October 2022

Appendix to Certificate

Eskay Dyestuffs & Organic Chemicals Private Limited

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Eskay Dyestuffs & Organic Chemicals Private Limited	6, Kurla Industrial Estate, Narayan Nagar, Ghatkopar (W), Mumbai - 400086, Maharashtra, India	Manufacture of optical brightening agents / fluorescent whitening agents
Eskay Dyestuffs & Organic Chemicals Private Limited	Plot No H-25, MIDC Taloja, Navi Mumbai - 410208, Maharashtra, India	Manufacture of optical brightening agents / fluorescent whitening agents

